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LA SUSCRITA SUBDIRECTORA DE GESTIÓN DOCUMENTAL DE LA DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA DE LA SECRETARÍA GENERAL DE LA ALCALDÍA MAYOR DE BOGOTÁ D.C.
H A C E C O N S T A R:

QUE EL PRESENTE AVISO A NOMBRE DE  




	NOMBRE
	No PROCESO

	ZULAY MARIA ALVAREZ PEREIRA
	08001-22-19-000-2021-00076-00


Señora:

ZULAY MARIA ALVAREZ PEREIRA

Números de teléfonos 

3126413015 3114920905

Referencia: Programa audiencia de formulación de imputación e imposición de medida de aseguramiento. Radicado: 08001-22-19-000-2021-00076-00 Postulado: Salvatore Mancuso Gómez (a. “Santander Lozada”) y otros Grupo Armado: Bloque Montes de María de las A.U.C.

La Magistratura de Control de Garantías programó la audiencia de Formulación de Imputación del postu- lado Salvatore Mancuso Gómez y otros postulados del Bloque Montes de María de las A.U.C., para los días 31 de junio de 2023 a partir de las 9:00 a.m, así como los días 1, 2, 3, 14, 15, 16 y 17 de agosto de 2023 a partir de las 9:00 a.m.

De otro lado se fijó como fecha para la audiencia de Medida de Aseguramiento el día 21 de septiembre de 2023 a partir de las 9:00 a.m.

Con el fin de que las víctimas, especialmente las que se encuentran en zonas lejanas de la geografía nacional, puedan participar y conocer en tiempo real el avance de sus casos, la diligencia será transmitida en vivo y en directo vía streaming y, podrán seguirla a través del enlace https://www.ramajudicial.gov.co/web/sala-de-justicia-y-paz-tribunal-superior-de-barranquilla/ audiencias-streaming botón “Audiencias de Control de Garantías” DP01 Dr. Carlos Andrés Pérez Alarcón Sala 4828674”.

1. La asistencia de las víctimas NO ES OBLIGATORIA, pero es un DERECHO que les asiste.

2. Las intervenciones o peticiones que aquellas deseen elevar deberán hacerse por conducto de REPRESENTANTES DE VÍCTIMAS. Por lo que se les sugiere comunicarse con sus Abogados de Confianza, y en caso de no contar con uno o con los medios para contratarlo, acercarse a la Defensoría del Pueblo para que se les asigne uno de oficio.

3. El tema relacionado con la reparación se tramita en diligencias posteriores y ante la Sala de Conocimiento de Justicia y Paz.
Por lo anterior se le informa que, en caso de requerirlo, por intermedio de la Oficina Jurídica de la Secretaria General de la Alcaldía Mayor de Bogotá, se pondrá a su alcance el espacio físico y el recurso tecnológico para realizar la conexión a la audiencia, para lo cual, deberá acercase a la entidad para coordinar con la profesional encargada lo necesario.

Cordialmente,

PAULO ERNESTO REALPE MEJIA

PERMANECIÓ EN LUGAR PÚBLICO DE ESTE DESPACHO (CARTELERA FISICA Y PÁGINA WEB DE LA SECRETARÍA GENERAL DE LA ALCALDÍA MAYOR DE BOGOTÁ) POR EL TÉRMINO LEGAL DE CINCO (5) DÍAS HÁBILES A PARTIR DEL DOS (02) DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTITRES (2023) A LAS (8:00) DE LA MAÑANA 

LUISA FERNANDA CASTILLO RODRIGUEZ

Subdirectora de Gestión Documental 

CONSTANCIA DE DESFIJACIÓN: SE DESFIJA EL OCHO (08) DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTITRES (2023), A LAS CINCO Y MEDIA (5:30) DE LA TARDE.    

LUISA FERNANDA CASTILLO RODRIGUEZ

Subdirectora de Gestión Documental 

Proyectó: Luisa Fernanda Robayo Ibagué

Revisó: Diana Pérez Calderón
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